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NOWOŚĆ! SYSTEM POMOCY 112 ORAZ POZWOLENIA NA BUDOWĘ 

Czy System Pomocy 112 zadziała? Dąży do tego radny Łukasz Wantuch 

i interpeluje w tej sprawie. Z kolei radny Włodzimierz Pietrus 

zainteresował się – na wniosek mieszkańców – pozwoleniami na 

budowę na terenach położonych w Bronowicach.  

W swojej interpelacji radny Łukasz Wantuch wraca do swojego pomysłu 

budowy Systemu Pomocy 112. Aby zbudować system, potrzebna jest dokładna 

mapa latarni na terenie dzielnicy III Prądnik Czerwony, dlatego radny prosi o 

informacje: czy miasto dysponuje dokładnym spisem, gdzie znajdują się 

latarnie z podziałem na miejskie i inne oraz na stare oraz objęte gwarancją, a 

także jaki to jest typ latarni; czy jest mapa strefowych podłączeń, czyli jaka 

szafka w jakim miejscu kieruje jaką liczbą latarni, oraz czy na terenie Prądnika 

Czerwonego są to lampy LED-owe czy też sodowe i jaki jest ich pobór prądu, 

napięcie, itp. wartości? Celem tej interpelacji jest określenie obszaru, gdzie 

będzie realizowany program pilotażowy System Pomocy 112. 

Radny Włodzimierz Pietrus, w związku z pytaniami mieszkańców z terenu 

Dzielnicy VI Bronowice, prosi o przedstawienie wykazu wszystkich złożonych 

wniosków o: ustalenie warunków zabudowy, ULICP, pozwolenia na budowę 

oraz wykazu wszystkich aktualnie toczących się postępowań budowlanych na 

działkach położonych przy ulicach: Balickiej, Wójcickiego, Przy Młynówce, 

Samuela Lindego, Nad Zalewem, Brzegowej, Zygmunta Starego, Filtrowej, Na 

Błonie.  

Interpelacje oraz odpowiedzi na nie dostępne są na stronie BIP. 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15438
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WAŻNE PYTANIA O UŻYTKOWANIE WIECZYSTE  

Radny Łukasz Gibała interpeluje do Prezydenta w sprawie wzrostu 

stawki za użytkowanie wieczyste gruntu. 

Według radnego w okresie poprzedzającym wejście w życie Ustawy  

o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na 

cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów z 20 lipca 2018 r. nastąpił 

znaczny wzrost liczby realizowanych przez Gminę Miejską Kraków wypowiedzeń 

stawki opłaty rocznej i aktualizacja obowiązującej stawki tej opłaty. Mieszkańcy 

wskazują, że Gmina Miejska Kraków nie aktualizowała stawki rocznej za 

użytkowanie wieczyste przez znaczny okres, niekiedy przekraczający dekadę. 

Dlatego też radny w swojej interpelacji prosi o wskazanie, jak przebiegał 

proces aktualizacji opłaty rocznej za użytkowanie wieczyste przez ostatnie 16 

lat. Jaka była skala dokonanych aktualizacji w roku 2018? (MB) 

AUTOBUS PILNIE POTRZEBNY 

Radny Wojciech Krzysztonek interpeluje w sprawie konieczności 

objęcia ulicy Życzkowskiego kursami miejskiej komunikacji zbiorowej. 

Radny podkreśla, że problem ten poruszany był przez wiele osób, środowisk 

oraz niego samego już w poprzedniej kadencji. Brak komunikacji miejskiej  

w obrębie Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Czyżynach generuje wiele 

problemów, zwłaszcza dla pracujących w niej osób. Przewaga środków 

indywidualnego transportu nad komunikacją zbiorową prowadzi do zatorów 

komunikacyjnych. Skierowanie regularnej linii autobusowej w ten obszar 

wydaje się według radnego być optymalnym rozwiązaniem. Planowana jest 

budowa drogi, która połączy ulicę Stella-Sawickiego z budowanym Małopolskim 

Centrum Nauki. (MB) 

RADNI INTERPELUJĄ MIĘDZY SESJAMI 

Kolejni radni złożyli interpelacje międzysesyjne. Tym razem pytania do 

Prezydenta mieli radni: Łukasz Gibała, Artur Buszek, Alicja 

Szczepańska, Bolesław Kosior i Łukasz Wantuch. (MB) 
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Więcej na blogu RMK 

Interpelacje radnych i odpowiedzi na nie 

REZOLUCJA I KONSULTACJE W SPRAWIE ŻOŁNIERZY 

Klub radnych Kraków dla Mieszkańców złożył do Kancelarii Rady 

Miasta Krakowa projekt rezolucji w sprawie walki z przemocą  

w rodzinie oraz udzielenia wsparcia ofiarom przemocy. 

Projekt rezolucji skierowany jest do Prezesa Rady Ministrów oraz Ministra 

Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej. Ze statystyk policji wynika, że każdego 

roku ok. 90 tys. osób pada ofiarami przemocy. Zdecydowana większość z nich 

to kobiety – ok. 80 tys. Projekt rezolucji 

Grupa radnych złożyła natomiast projekt uchwały w sprawie konsultacji 

społecznych dotyczących uczczenia pamięci żołnierzy Armii Krajowej. 

Konsultacje miałyby formę panelu obywatelskiego, który Prezydent miałby 

przeprowadzić do 25 czerwca. Projekt uchwały 

POMYSŁ NA ULICĘ DŁUGĄ? 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły dwa projekty uchwał 

autorstwa grup radnych. 

Pierwszy z nich dotyczy ustalenia działania dla Prezydenta w zakresie 

zapewnienia przejezdności dla tramwajów w ciągu ul. Długiej. Działania 

obejmować powinny: konsultacje z ekspertami, zastosowanie innowacyjnych 

rozwiązań oraz ich monitorowanie. Projektodawcy zwracają uwagę, że  

w okresie od 1 stycznia do 22 grudnia na ulicy Długiej doszło do aż 123 

zatrzymań. Projekt uchwały 

Drugi z projektów uchwał traktuje o przygotowaniu programu promowania  

e-learningu dla krakowskich uczniów z indywidualnymi programami lub tokiem 

nauki. E-learning to nowoczesna forma uczenia się, która zakłada zdobywanie  

i poszerzanie wiedzy przy wykorzystaniu technik komputerowych oraz 

internetu. Projekt uchwały (MB) 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/01/21/radni-interpeluja-miedzy-sesjami-6/
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15438
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103825
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103826
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103749
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103750
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Bieżący plan posiedzeń 

      

Grażyna Fijałkowska  - godz. 10.00-11.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

30 stycznia 

13 lutego 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 25 stycznia, piątek 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


